

Вырезка из газеты

Вечерняя Москва

17 23 СЕН. 56.....

Москва,

Газета №



КУЛЯШ БАЙСЕЙТОВА
НАРОДНАЯ АРТИСТКА СОЮЗА ССР

Куляш Байсеитова родилась в семье кустара-сапожника в городе Алма-Ата. Еще ученицей опытно-показательной школы в Алма-Ате она выступала на школьных вечерах и стала активной участницей национальных самостоятельных музыкальных кружков.

Большая тяга к музыке и пению привела Куляш на сцену единственного в то время в Казахстане драматического театра. Быстрому творческому росту актрисы помогла ее природная одаренность. Казахский государственный музыкальный театр, созданный в 1938

году, явился для талантливой артистки университетом, в котором она получила театральное музыкальное образование.

Куляш Байсеитова исполняет ведущие роли во всех постановках театра: «Айман-Шолпан», «Шуга», «Кыз-Жибек» и «Жалбыр». Во всех пьесах она создает сильные, незабываемые образы.

Куляш Байсеитова завоевала симпатии зрителя и стала самой любимой актрисой Казахстана.

Куляш Байсеитова награждена орденом Трудового Красного Знамени.